 «Растяжение и сжатие»

Часть 2. Статически 

неопределимые стержневые системы 

Содержание задания:
Произвести расчет плоской статически неопределимой стержневой системы от действия внешней нагрузки, температуры и неточности изготовления (по указанию преподавателя).
Порядок расчета:

1. Выписать соответствии со своим шифром  числовые  данные и начертить в масштабе заданную схему.
2. Раскрыть статическую неопределимость стержневой системы:

а) от действия внешней нагрузки с подбором площади поперечного сечения стержней;

б) от температуры, принимая, что стержень 1 нагревается на (t = 100С;
б) от неточности изготовления, принимая, что стержень 2 короче на  ( = 0,4(10-3м.
3. Вычислить напряжения и деформации стержней от каждого фактора.
4. Графически проверить правильность решения.
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